

2013年7月31日

沖縄(那覇)ー台北(桃園)線を開設 ~那覇空港、第二拠点化への第一歩~

- ·Peach 初の沖縄発着の国際線路線
- -9月20日(金)就航
- -8月1日(木)販売開始
- ·Peach の5番目の国際線路線

Peach Aviation株式会社(以下: Peach、代表取締役CEO: 井上 慎一、本社: 大阪府泉佐野市)は、本日、沖縄(那覇)ー台北(桃園)線の開設を発表しました。

沖縄(那覇)ー台北(桃園)線は、9月20日(金)に1日1往復(2便)で運航を開始する予定で、8月1日(木)より販売を開始いたします。

このたびの新規路線開設にあたり、Peach 代表取締役CEOの井上慎一は「Peach初の沖縄発着の国際線路線となる沖縄(那覇)ー台北(桃園)線を開設できることを大変うれしく思います。今回の路線開設は、沖縄県、関係省庁ならびに地元の皆さまの全面的なサポートを得て実現しました。これにより気軽に沖縄から台湾を訪れることができるだけではなく、沖縄を訪れる台湾からのお客様の増加が期待できます。また今後、那覇空港を関西国際空港に次ぐ第二の拠点といたします」と コメントしています。

この路線は、9月13日(金)に就航する大阪(関西)-釜山線に続く、Peachの5番目の国際線路線で、Peachが拠点とする関西国際空港以外の空港を発着する初の国際線路線となります。

那覇空港のチェックイン場所などの詳細につきましては、後日改めてご案内いたします。ますます広がる Peachの翼にご期待ください。

<運航スケジュール>

期間:9月20日(金)~10月26日(土)

便名	沖縄(那覇)発	台北(桃園)着
MM923	10:00	10:30

便名	台北(桃園)発	沖縄(那覇)着
MM922	9:35	12:05

<運賃>

ハッピーピーチ: 4,780 円~21,580 円(片道)

その他、特記事項につきましては次頁をご参照ください。

- ・上記運賃は1席あたりのハッピーピーチ片道運賃です。
- ・燃油サーチャージ(燃油特別付加運賃)はいただいておりません。
- ・支払手数料、空港使用料等が別途必要となります。
- ・手荷物のお預け、座席指定には別途料金がかかります。
- ・コンタクトセンター、空港カウンターにてご購入の場合、別途予約手数料がかかります。
- ・運賃額は空席状況によって変動し、ご購入時点で有効な金額が適用されます。
- ・運賃額・ご利用条件は予告無く変更および追加設定する場合がございます。
- ・スケジュール内の表記はすべて現地時間です。
- ・関係当局の認可を前提としています。

ウェブサイト: www.flypeach.com

Facebook ページ: www.facebook.com/peach.aviation

YouTube 公式チャンネル: www.youtube.com/user/PeachAviation